

# Отделу культуры - 60!

Ни в коем случае нельзя было пропустить такой праздник. Поэтому в воскресенье мы отправились в Котласский театр драмы. Там на мероприятие, посвященное 60-летию городского отдела культуры, собрались все те, кто составляет творческую элиту.



Букет, врученный Геннадием Петровичем Казаковым, засверкал в руках Зинаиды Караваевой фейерверком.

Первой мы увидели специалиста отдела культуры Жанну Александровну Александрову. Она была одета в серебристо-белый топ и длинную черную юбку с блестками. По некоторым сведениям, это именно она откопала в архиве факт, что согласно протоколу 32-й сессии Котласского городского Совета депутатов трудящихся 29 декабря 1945 года в городе образовался отдел культпросвета. Идея устроить праздник и поощрить лучших работников наградами, дипломами и

свидетельствами оказалась удачной. На сцену под аплодисменты собравшихся поднимались лауреаты муниципальных премий, обладатели грантов, работники и меценаты культуры. Главными героями этого дня стали экс-заведующие отделом культуры: Геннадий Петрович Казак, Наталья Георгиевна Вишнякова, Римма Алексеевна Поломодова и Виталий Алексеевич Дернов. Больше всех отличился (в хорошем смысле) Геннадий Петрович: произнес ответное слово, он вручил

нынешней заведующей отделом культуры Зинаиде Караваевой большой букет цветов, который... тут же засверкал красивым фейерверком. Кстати, Зинаида Николаевна вышла на сцену только в середине первой части и сразу же заняла место у микрофона. Одетая она была празднично, но неброско - в светлый костюм из плотной ткани. Мэр города Сергей Мелентьев, как и полагается, поздравлял именинников при параде, в галстуке. Отделу культуры он подарил музыкальный центр с караоке. А Надежда Добрынина, представляя городское Собрание депутатов, презентовала цветной принтер.

Чествование чередовалось с выступлениями вокальных и танцевальных коллективов. А когда церемония награждения завершилась (длилась она почти два часа!), зрители посмотрели музыкальный спектакль «Дюймовочка», постановочная группа которого по итогам минувшего года вошла в число лауреатов муниципальных премий.

Но на этом праздник не закончился. Работники культуры тесным, но сплю-



Первой произнесла тост Наталья Георгиевна Вишнякова.

ченным коллективом решили отметить замечательную дату в кафе «Фортуна». Выбор кулинарных пристрастий оказался следующим: для «затравки» взяли салат-коктейль «Фаворит» с телятиной, в качестве холодной закуски заказали мясное ассорти, на горячее предпочли мясо «Деликатесное», а на третье пили напиток «Каркаде», которого в меню, как мы ни пытались найти, не было. Оказалось, он готовился по специальному заказу. Желая обогатить свой вечер впечатлениями, виновники торжества предложили произносить тосты и поздравления по кругу. Первой реализовать этот замысел доверили заведующей загсом Наталье Георгиевне Вишняковой. Всего за столиком собрались около двадцати человек...

**Варвара ЛЮБОПЫТНАЯ.**

Фото Н. ЗАВАДСКОГО.



В кулуарах.



Главными героями дня стали экс-заведующие отделом культуры.



Творческая элита.